



Председатель Следственного комитета поручил организовать проверку по информации СМИ о бездействии чиновников в связи с разрушением архитектурного объекта культурного наследия



Председатель Следственного комитета России поручил руководству территориального следственного органа незамедлительно организовать проверку в связи с озвученной в СМИ информацией о разрушении усадьбы Виноградово и бездействии местных чиновников.

Журналисты рассказали об аварийном положении объекта культурного наследия федерального значения – усадьбы Виноградово. Сообщается, что чиновники обещали провести ремонтные работы давно, но до сих пор ничего не сделано. При этом ответственность за разрушение усадьбы и невыполнение ремонта лежит на плечах правообладателя, а им в данный момент является министерство имущества Московской области, так как усадьба



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

никому не передана в пользование.

Александр Бастрыкин дал указание следователям тщательно изучить все доводы и обстоятельства, озвученные в СМИ, и взять ход и результаты проверки на контроль в центральном аппарате СК России.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436922>